

构建多元办学格局,提升民办教育品牌

金水区教体局民办教育工作纪实

发挥导向引领,优化民办教育发展环境

近年来,金水区始终把教育事业摆在优先发展的战略地位,坚持公办、民办教育相互促进、协调发展,为该区民办教育的发展提供了正确的指导思想。

首先,加强对民办教育各项优惠政策的落实,强化政策导向引领。2010年民办中小学“两免一补”到位资金207万元。其次,开展“金水区十佳民办教育机构”评比、印制金水区民办教育画册、举办各种形式的文艺会

创新工作机制,加强民办教育行政管理

创新工作机制是金水区教体局近年来一直的工作重点。经过几年的努力,目前形成了“严格依法审批、强化行政监管、营造舆论环境、发挥民协职能、提供优质服务”具有金水特色的民办教育管理、服务体系,为金水区民办教育的发展奠定了坚实的基础。

如:对民办教育机构的审批,始终坚持“积极鼓励,大力支持,正确引导,依法管理”的方针,细化审批流程和设置标准,坚持“按程序受理,按条件审批”的办法进行,确保办学有实力、能够形成优质民办教育资源的办学单位准入。

创新培训机制,提升民办教育人员素质

在提升民办教育教师水平方面,金水区教体局近年来也是狠下工夫,通过一系列的培训和活动提升每一位教师的综合素质。

首先是加强校(园)长的培训。组织辖区校(园)长参加校长资格培训班和校(园)长提高班,累计核准近170余名校长的校长资质。目前,辖区校长持证上岗率达90%以上。从2009年起,连续举办了四届民办教育校长峰会,校长间相互交流办学经验,使各级民办机构能够优势互补,资源共享。

演等,通过一系列的活动宣传金水民办教育形象,营造良好的社会舆论氛围,优化民办教育发展环境。

截至目前,金水区批准设立的民办教育机构共有240余所。其中,民办中小学11所、民办幼儿园90所、民办培训机构145所,民校在校生总数55000多人,专任教师3173人。学校校舍面积达29.6万平方米,累计投入资金达3.44亿元,每年为社会培养各类人才近三万多人。

为促进不同教育机构之间教学的交流合作,实现教学资源共享,教学水平共进,从2008年开始,按照“分区合作、优势互补、整体提高”的原则,按地域位置和办学类别划分成8个培训机构、1个学历制教育、9个学前教育协作组,实行了学区化管理制度,形成了教学共同体。

2008年12月,还成立了民办教育协会,以园长沙龙、专家讲座、校长峰会、优质课比赛等为载体,开展了丰富多彩的活动,受到省会多家知名媒体的关注和报道。

其次是加强教师的培训。2009年3月,在纬三路小学阶梯教室,全区200余家民办学校(幼儿园)接受了档案建设专项培训;2011年4月份,组织全区64所民办幼儿园、中小学128名骨干教师参加手工面塑技能培训,提升教育教学技能水平。而举办每年一届民办教育机构课堂教学优质课展评,不仅为教师搭建交流平台,提高了金水区民办学校教师课堂教学水平,更获得了广大民办学校和在职教师的好评。

加强四项建设 提高服务意识和水平

作为教育主管部门,金水区教体局始终坚持以人为本的理念,以服务民办教育机构为重点,充分发挥民办教育协会的作用,不断提高民办教育的管理水平。

加强制度建设,保障各项制度落到实处。制定年检评估细则,从办学方向、教育教学、安全管理、财务管理等方面进行量化评估。总结推广年检发现的优点和经验,督促民办学校改正不足。

加强宣传建设,提升各级教育机构影响力。通过开展两年一届的“金水区十佳民办教育机构”评比活动发掘优秀的民办教育机构,引领全区民办教育的和谐发展。

加强服务建设,提供优质服务后台保障。将民办教师的评优评先、职称评审等纳入我区教育评优评先系列,与公办教师同等对待。启动《金水区省级示范园帮扶活动实施方案》,发挥省级示范园辐射、带动、引领作用,推进区域幼儿园均衡发展。

加强安全建设,筑牢安全基础防线。每学年与各民办学校签订了《安全工作保证书》,组织安全知识讲座和各项专项检查,形成长效的安全管理机制。高度重视信访工作,努力做到件件有落实,事事有回音。

近年来,金水区教体局充分发挥区位优势,从办好让人民满意的教育、构建幸福金水的高度出发,把民办教育发展作为推动金水区各级各类教育协调发展的重要途径,为金水区民办教育的快速发展营造了良好的政策环境、舆论环境和体制环境,有效地促进了全区的经济发展和和谐社会建设。

记者 吴幸歌 闫明



“教育培训在诚信与专注中前行”

睿源教育致金水区及全市家长、同行的一封公开信

首先,非常感谢金水区及全市家长和同行长期以来对于睿源及民办教育培训的关注和支持,在3·15“世界消费者权益日”到来之际,我们在此倡议和呼吁民办教育培训行业机构“尊重消费、专业专注、诚信立校”。

近年来,教育培训在稳定健康发展中也存在个别机构“诚信体系”的缺失,从中央到地方媒体,出现了很多对教育培训业的负面报道,如中央电视台报道的天价收费、封杀奥数等以及地方媒体对某号称全国连锁机构在郑州的非法办学、侵权事件等,都给教育培训行业在受众群体中的“教育形象”抹上了一道阴影。如今广大市民的教育消费,已经越来越重要,建立学习型国家、学习型组织和学习型家庭都体现在教育的各个层面。因此,重视保护教育消费者的权益,是每个教育机构应尽的法律义务和道德责任,大家切不可忽视诚信建设。

无论教育机构把商业作为第一要务,还是服务作为第一要务,归根到底,大家还是在做教育;无论教育机构是在做应试,还是在做素质,归根到底,大家还是在教书育人。既然是做教育,是教书育人,大家都认同教育的前提是“爱”,而“爱”的背后是“责任”,“责任”则意味着“诚信”,这是基础,是教育的根本。同时,教育培训要想获得可持续发展,就得术业有专攻,就要在教书上和做人上给予高度的关注和探索,只有诚信专注才能即教会孩子们学知识、学

方法、学技巧,又教会孩子们如何培养习惯、如何做人;也只有诚信专注,教育培训行业才能在落实党的十八大“办好人民满意的学校”精神中生存和发展;也只有诚信专注,教育培训行业同仁才能做到拨云见日,未雨绸缪;也只有诚信专注,行业内的交流才能更顺畅,更宽广,从而实现抱团发展,合作共赢,进而创造教育培训行业更加美好的明天。

过去的十年,睿源在“诚信与专注”中不断前行,在开启智慧人生的使命感中,睿源龙班的教学获得了家长的认可和业界的认同。睿源人在“教育人办教育”的理念下,用“精英教育、衔接教育和国际教育”的现代视角及课程设置,在诚信建设中培养中小学生的成长和成人,在教学实践中实现了“从教学向教育的转变,从外驱力向内驱力的转变,从重成绩向成绩能力并重的转变”。

睿源教育,不但重视学生在公立学校第一课堂学习知识的掌握程度上的培优补差,更重视学生在培训机构课堂上学习行为习惯和方法策略的指导,同时通过对教职员工的诚信服务培养及通过这些教师对学生的诚信道德培养,使越来越多的孩子在睿源即学到了文化知识,又提高了综合素质,同时让生命教育绽放在了孩子学习的原动力中。

如今,睿源教育专业的教研团队在牛新哲董事长和海盛教学总监主导下,所研发的一系列课程体系为睿源龙班的教学和发展提供了有力的教育保障。“小升初”的核心

文化智力课程,科学、生命、独生子女成长营等非智力因素课程,构成了睿源发展的基石,因为专业,睿源教育成绩斐然,因为专注,睿源孩子健康成长,因为诚信,睿源在业界获得好评。

近两年,中国教育培训行业进入“拐点”,良好的发展形势和暴露的问题两个方面都给社会增加了很多探讨的话题,也为促进教育事业的发展增加了助推剂。这也是自2010年行业内三个月的时间内出现四家培训机构在美国上市,资本助力教育培训行业后短时间内的一大转折期。当然,出现拐点的学校并不止一家,一些把教育当成赚钱机器的机构在这个拐点中纷纷闭门谢客。相反的是,诚信优良、专注教学的机构则在拐点中找到了发展机遇,稳步前行。

2012年在以睿源发起的中国教育培训行业管理长沙年会上所提的《创新与突破》以及中国民办教育协会在温州中国民办教育发展大会上所述的《推进改革、优化环境、提高质量》,都传递了行业发展要不断进行改革探索,追寻教育发展之循序渐进的规律,最终实现科学发展。正所谓探索无止境,实践无止境。相信行业内有志之士会在媒体的关注和社会的支持下,在“诚信与专注”的精神引领下,为广大莘莘学子提供更为丰硕的教育成果。

金水区民办教育协会副会长、睿源教育校长牛明亮

2013年3月15日



睿源一对一 三月提分季

提成绩、拿奖金活动开始啦

睿源VIP学习中心,注重学生的学习技能和潜能开发,实施科学测评、因材施教、定向突破、签约保分。专业1对1、N对1小组教学,小、初、高学生全科,签约提分名次!

现在来睿源,成绩提高还可以拿奖金!睿源一对一签约提分:提10分/科,奖励500元;提20分/科,奖励1000元;提30分/科,奖励2000元;同时签订提分协议,具有承诺保障!

想优惠多少,取决于孩子自己,快来“挣钱”吧,多提分多得奖金!

(本活动旨在培养孩子素质教育的同时加强财商教育理念,让孩子学会理财!)

活动截止时间:

3月15日至5月1日

提分热线:

0371-63871962

55188117